Примерные задания итоговой контрольной работы по математике 2 класс
1. Решите задачу. Вычисли и запиши ответ:

В парке росло 5 берез. Осин было в 6 раз больше, чем берез, а дубов на 4 больше, чем осин. Сколько дубов росло в парке?

2. Вычисли значение выражений:

(145 + 317) – (196 + 111) =                                      342 + 9 : 3 – 4 =

3. Запиши в порядке возрастания следующие промежутки времени:
3 ч 10 мин.,    90 мин.,     1 ч 15 мин.,      2 ч 55 мин.,      120 мин.

4. Начертите окружность с диаметром  6 см.

5. Для данной задачи составь уравнение, которое будет являться её решением:

Задача:    На двух книжных полках стояло 67 книг. Сколько книг стояло на второй полке, если на первой было 38 книг?

